Câu 1:  [2H3-2.8-2] (Chuyên Hoàng Văn Thụ - Hoà Bình - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 2:  [2H3-2.8-2] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Vậy mặt cầu 
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Câu 3:  [2H3-2.8-2] (THPT Lương Tài 2 - Bắc Ninh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Chọn B
Bán kính của mặt cầu là: 
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Phương trình mặt cầu tâm 
[image: image40.wmf](

)

1;2;1

I

-

 bán kính 
[image: image41.wmf]2

R

=

 là:

[image: image42.wmf](

)

(

)

(

)

222

1214.

xyz

-+-++=


Câu 4:  [2H3-2.8-2] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Đăk Lăk - Năm 2021 - 2022 ) Trong không gian 
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Đường tròn giao tuyến có diện tích 
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Câu 5:  [2H3-2.8-2] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021-2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Vậy phương trình mặt cầu là: 
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Câu 6:  [2H3-2.8-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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, phương trình nào dưới đây là phương trình mặt cầu có tâm 
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Mặt cầu tâm 
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Vậy phương trình mặt cầu là 
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Câu 7:  [2H3-2.8-2] Trong không gian 
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Ta có mặt cầu tiếp xúc với 
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Vậy mặt cầu có tâm 
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Câu 8:  [2H3-2.8-2] Trong không gian 
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Suy ra phương trình mặt cầu: 
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